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令和４年度 第２回江南市中小企業振興会議 会議録 

 

●日時 令和５年２月２日（木） 午後２時～午後３時 10 分 

 

●場所 江南市役所 セミナー室（北） 

 

●出席委員 12 名 （敬称略・順不同） 

株式会社林商店 代表取締役          林  康雄 

株式会社綜合家具ヤマケン 代表取締役    山口 貴幸 

株式会社グランツハート 代表取締役     松井 浩恵 

江南商工会議所中小企業相談所 所長     大野 真司 

森永乳業株式会社 中京工場事務部 部長   野田 昌宏 

愛知銀行 江南支店 支店長         山田 和宏 

岐阜信用金庫 江南支店 支店長       小野 貴弘 

中部大学 経営情報学部 教授        森岡 孝文 

愛知県立古知野高等学校 進路指導主事    河合 正幸 

市民代表                  深尾 俊一 

尾北民主商工会 事務局長          兼松 勇次 

江南市 経済環境部 部長          平野 勝庸 

 

●欠席委員 １名 

犬山公共職業安定所 所長          髙居 功一 

 

●事務局  ３名 

江南市 商工観光課 課長          石川 晶崇 

           主幹          藤田 明恵 

           主任          早野 真介 

 

●傍聴者数 ０人 

 

●会議次第  

１．あいさつ 

２．議事 

 ３．意見交換 

 ４．その他 

 

●配付資料 

 次第 

 令和４年度市内事業所景況等調査の結果について          【資料１】 

江南市中小企業振興補助金について               【資料２】 

企業紹介冊子について                     【資料３】 

  



2 

 

●会議録 

 

（午後２時 開会） 

 

■次第１．あいさつ 

 

 

■次第２．議事 

議長 

 それでは、議事に入らせていただきます。議事（１）市内事業所の景況について 

及び（２）中小企業振興施策についてを、事務局より一括して説明をお願いします。 

 

（事務局） 

資料１～３に基づき説明する。 

 

委員 

 企業紹介冊子にロゴマークは掲載できますか。 

事務局 

 現在は外観や内容がわかるような写真を一例にしていますが、データをいただく

ことでロゴマークを掲載することも可能です。 

 

委員 

 何件くらいの応募であれば冊子として発行しますか。 

事務局 

 具体的に決めていませんが、応募が少なければまずはホームページに掲載する形

として、ある程度の応募が集まれば紙媒体として発行したいと考えています。 

委員 

 委員の皆様の協力も必要だと思います。 

事務局 

 市が現在使える媒体にて周知しましたが、他にこれ以上の媒体・アイデアがござ

いましたら、参考にさせていただきますのでご紹介ください。 

 

委員 

 企業紹介冊子及び補助金について、市のホームページを見ないと情報を得ること

ができないので、周知のためにも紙ベースのチラシを作成し、配布していただきた

いと思います。 

委員 

 売上の下がった事業者に 10 万円を交付していた江南市事業継続応援金でも、積

極的に話をすることで申請する人がいたため、各事業者に話をするためにも見本と

なるものがあると良いと考えます。 

委員 

 青年会議所などの団体に所属している人も多いため、各種団体の協力をいただけ
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ればより良いと思います。 

事務局 

 各種団体及び委員の皆様にもご協力をお願いすることが出てくるかと思います。

いただいたご意見を参考に進めていきたいと考えていますので、よろしくお願い致

します。 

委員 

 見本を作成し、個別に働きかけることで効果があると思います。まずは気づいて

もらう必要があるので、ホームページでも紙媒体でも形にして進めることが大事だ

と思います。これが成功すれば次のステップとして、一般事業者向けと消費者向け

など、コンテンツごとに作ることも将来的には考えて良いと思います。 

委員 

 商工会議所に会員紹介などはあるようですが、直接、事業者に話を多くできるの

は、各金融機関の渉外担当の方だと思いますので、その方たちを通じて広めてもら

うことも大切だと思います。 

委員 

 理想としては 20 社くらいでも応募が集まれば、冊子を作成して配布をすること

で、話題となって口コミで広がり、軌道に乗ることが望めるかと思いますので、ス

タートだけでも一つ上の告知方法を検討していただきたい。 

委員 

 多くの人がスマートフォン等で情報を得る時代であるため、中小企業振興会議用

の SNS のアカウントを作成することなども良いと思います。 

 

委員 

 見本を作成していただくとイメージも膨らみやすいかと思いますが、紙媒体はカ

ラーですか。 

事務局 

 申請いただいた企業に市が取りまとめた案を確認していただき、了承が得られま

したらホームページに掲載する予定ですので、掲載したものを見本としてご活用い

ただければと思います。ホームページはカラーになりますが、紙媒体としては白黒

になります。 

 

委員 

 募集期間については延長するということですか。 

事務局 

 ２月 28 日で募集期間は終わりますが、今後も継続して進めていきたいと考えて

います。 

 

委員 

 この企業紹介冊子は行政主導で行っているというところが重要ですので、行政が

中小企業振興のために動いているということを市民に PR していただきたい。 

事務局 

 冊子をホームページで掲載する際には、発行者が江南市であることを明記し、PR
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していきたいと考えています。 

 

議長 

 ご意見も尽きたようですので、本日の議事については以上で終了します。 

 

 

■次第３．意見交換 

議長 

 続きまして、次第３、意見交換について事務局より説明をお願い致します。 

事務局 

 意見交換につきましては特にテーマ等は設けていませんので、皆様がお集りいた

だきましたこの機会に、中小企業振興について自由に意見交換していただきたいと

思います。 

議長 

 それでは、意見交換を行いたいと思います。特に、こちらから指名はしませんの 

で、自由にご発言いただきたいと思います。 

 

委員 

 江南市事業継続応援金の実績を教えてください。 

事務局 

 400 件弱の申請がありました。好評いただいたものと考えています。 

委員 

 400 件の申請は多いと感じますが、事業継続応援金と企業紹介冊子の告知方法は

同じですか。 

事務局 

 告知の媒体は同じものになります。 

 紙媒体で周知するということが一つの効果的な方法だと思いますので、できるだ

け早く第一号を発行できるように頑張りたいと思いますのでよろしくお願いしま

す。 

 

議長 

 意見交換については、以上で終了したいと思います。 

 

 

■次第４．その他 

議長 

 続きまして次第４、その他について事務局より説明をお願いします。 

 

（事務局） 

 口頭により、メールによる開催通知の希望について及び今後のスケジュールにつ

いて説明する。 
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議長 

 ただいまの事務局の連絡事項について、ご意見、ご質問がありましたらお願いし

ます。 

 特に無いようですので、進行を事務局にお返しします。 

 

事務局 

 これをもちまして、令和４年度第２回江南市中小企業振興会議を閉会させていた

だきます。 

 

 

（午後３時 10 分 閉会） 


